

ДАНИЛКИНО ГОРЕ НЕ САМОЕ ГОРЬКОЕ, И ОН ВЕРИТ, ЧТО ЕГО МАМА СКОРО ВЕРНЕТСЯ (2-я стр.)

Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 10 (9093) Среда, 20 января 1999 года В розницу цена договорная

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Дела зарплатные...

Согласно основным показателям социально-экономического развития г. Сургута за 1998 год наибольшие доходы в прошлом году получали сургутяне,

работающие в сфере кредитования и страхования. Среднемесячный доход одного работающего в этой области составил 4387 рублей.

Среднемесячная зарплата работника сферы материально-технического снабжения и сбыта составила 4197, за ним идет работник связи - 4075.

Наиболее «ущербная» в смысле заработной платы область деятельности - торговля и общепит (среднемесячный доход работающего - 1996 рублей).

Почти во всех сферах в 1998 году наблюдалось снижение уровня заработной платы. Незначительный ее рост отмечен только в промышленности, материально-техническом снабжении, культуре и искусстве (следует заметить, что в прошлом году работники культуры являлись самыми низкооплачиваемыми).

Лев ЗАКРЫЛКИН.

В канун старого Нового года на прошлой неделе молодежно-подростковый клуб «Юность»

провел в школе-интернате поселка Ульт-Яган конкурсно-развлекательную программу «Новогодняя сказка».

Актив клуба подготовил для воспитанников интерната театрализованное представление, игровую и танцевальную программы. Спонсором мероприятия, выделившим для детей подарки и призы, выступил ТОС №20, председателем которого является Анна Викторовна Вавиличева. В перспективе «Юность» продолжит плодотворное сотрудничество с ТОСом и работу с ультягунским интернатом.

Андрей МАРКИН.

Анализ работы телефона экстренной психологической помощи за 1998 год показал,

что 60 процентов обращений поступило от женщин, а основной возрастной категорией, нуждавшейся в психологической помощи, были люди в возрасте до тридцати лет.

Половина абонентов звонили по поводу собственных проблем, лидирующее место среди которых занимает чувство одиночества и изоляции. Так же по-прежнему велик процент обращений, связанных с трудностями в партнерско-брачных отношениях. Доля звонков по поводу социальных проблем составила семь процентов.

Лилия СТЕПАНОВА.

Телекомпания СТВ-1, как известно, охотно принимает участие в различных профессиональных конкурсах.

И так уж повелось,

без призов наши телевизионщики не остаются.

Эта славная традиция была поддержана и в наступившем году. Пятнадцатого января на областном телевизионном конкурсе «Экстра-камера», проходившем в телерадиокомпании «Регион-Тюмень», второе место занял сюжет Натальи Тименковой (оператор - Тарас Криштанович) о дорожно-транспортном происшествии. Кстати, Наташа с Тарасом прибыли на место за пять минут до появления там «скорой» и пожарных.

В номинации «Социальная трагедия рядом» приз получила работа журналиста СТВ-1 Лилии Кетовой и оператора Игоря Пихно, которые представили на суд почтеннейшему жюри материала об обитателях сургутской городской свалки. Поздравляем коллег и... искренне радуемся их удачам.

Татьяна КИФОРУК.

Романтики сургутского клуба авторской песни всегда стараются подарить горожанам праздник.

На каждый концерт барды собирают полные залы, и это неудивительно, ведь искренность и красота песен Юрия Бизбора, Олега Митяева, Юрия Никитина и других любимых всеми авторов-исполнителей задевают наши души, и хочется жить, верить в лучшее, надеяться и влюбляться.

В последнее время такие концерты, к сожалению, случаются не часто. Но на свой день рождения, который клуб отмечает 23 января, наши романтики, конечно же, устроят грандиозный концерт «Песни нашего века». Более сорока авторских песен прозвучит в этот день на сцене ЦКИД «Камертон».

Кроме сургутских клубовцев, в концерте примут участие исполнители, которые сейчас живут в Санкт-Петербурге, Омске, Воронеже. Но когда-то и они согревались холодными зимними вечерами у дружеского костра сургутского клуба авторской песни.

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА.

ОТ КРЕШЕНСКОГО КУПАНИЯ - НИ БОЛЕЗНЕЙ, НИ ПРОСТУД

Великий праздник у православных был вчера, 19 января. В этот день согласно христианскому вероучению пророк Иоанн Креститель совершил обряд крещения Иисуса Христа в реке Иордан. С тех самых пор в девятнадцатый январский день во всех церквях освящают воду. И с самого утра прихожане идут сюда, чтобы унести домой хоть немного святой воды.

В Сургуте древний обряд возобновил отец Виктор. Именно он в деревянной Свято-Никольской церкви собрал свой приход, научил людей верить, помог вспомнить, что все мы живем в православной стране. И сейчас, когда он покинул наши края, люди не забыли его.

Собравшиеся внимательно слушали каждое слово нового настоятеля нашей маленькой церкви - отца Петра и нет-нет да и сравнивали с бывшим батюшкой. Не с плохим умыслом, а вроде как дань отдавали человеку, с именем которого у нас слишком многое связано.

Как только закончилась служба, все жаждущие очиститься могли искупаться в двух купелях, разделенных на женскую и мужскую. Желающих оказалось много - выстроились целые очереди из тех, кто не испугался холодной воды. И если представители сильного пола не очень удивляли своей смелостью, то женщины, особенно державшие на руках совсем еще малышей, внушали уважение, смешанное с удивлением. На вопросы, что заставило их принять эти «водные процедуры», они в один голос отвечали: «Вера». Подействовали и слова отца Петра, который уверял всех, что никто после этого купания не заболеет. По его мнению, в этом обряде есть показатель силы духа верующего человека, а где вера - там и победа.

Те же, кто так и не решился искупаться зимнею порою, обязательно унесли живительную влагу в свой дом. Чтобы каждый его угол окропить ею, испросив тем самым благословение Господне на наше жилище,



по сведениям Сургутского гидрометеобюро.

20 января ночью и днем небольшой снег, слабый туман, ветер восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -15,-17 градусов, днем -13,-15 градусов.

21 января по округу местами небольшой снег, слабая метель, ветер северо-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью и днем -23,-28 градусов, местами до -35 градусов, днем -20,-25 градусов.

Минимальная температура **20 января** была зарегистрирована в 1969 году (-45,5 °C), максимальная - в 1988-м (-2,5 °C).

С 16 по 20 января включительно
ВОСХОД СОЛНЦА - в 9.04,
ЗАХОД СОЛНЦА - в 15.29.

ЗАО «Влад и К° Телефон 35-53-84.
колбасы, воду минеральную, масло блочное и фасованное, сельдь с/с, скумбрию х/к, кальмаров с/м.

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ» СЛУШАЕТ...

В редакцию обратился предприниматель, занимающийся распространением билетов «Русского лото» от «Тюменьлото», и опроверг информацию, данную любителем телеграфа, в «Горячей линии» за 16.01.99. По его словам, выигрыши в Сургуте выплачиваются, причем не спустя месяц после розыгрыша, как в Москве, а через две недели или с момента поступления официальной таблицы выигрышей «Русского лото».

Выигрыши независимо от суммы можно получить в специализированных киосках «Русского лото» по ул. Ленина, Энтузиастов и возле остановки ЦРБ».

- Мы живем по пр. Кедровому, 3. Рядом - здание «Сургутнефти», оттуда отгребают снег и заваливают наш дом. Весной снова будем тонуть, как в прошлом году. Почему они не вывозят снег, а отребают его к жилому дому?

Как сообщил заместитель управляющего по социальным вопросам СМТ-1 ОАО «Сургутнефтегаз» В.И. ГАРБУЗ, вал снега, образованный в результате очистки территории административного здания №22 по пр. Набережному, будет вывезен в январе (на сегодняшний день эта проблема уже не должна волновать) и впредь при очистке территории будет предусмотрена немедленный вывоз снега.

- Очень люблю вашу газету и рада, что вы подняли такую важную тему, как призыв в армию. Моему сыну пока 16 лет, но не за горами время, когда и его могут призвать на службу. Я жду этого с тревогой и боязнью. Очень хотелось бы, чтобы газета продолжила затронутую тему.

Спасибо читательнице за теплые слова. Редакция согласна с мнением матери призыва на важности такой темы и намерена посвятить этому вопросу серию материалов.

- Недавно получила квартиру в новом доме №54 по ул. 30 лет Победы. Наш дом почему-то оказался не радиофицирован - нет проводного радио. Я обращалась в наше ЖЭУ, но там мне ответили, что проводного радио не будет. Почему так получилось?

А получилось так потому, рассказал нам начальник цеха проводного вещания К.Б. ГРУЗДЕВ, что этот дом в экспериментальном порядке должны были подключить к новой системе связи, которая бы включала в себя телевидение, радио и телефонные провода в одном кабеле. Заниматься этим должна была «Телесеть», но по ряду причин эксперимент не удался.

Заказчик дома - «Тюменьэнерго» передал его позже на баланс города, в МП «Жилкомхоз». Теперь, чтобы провести проводное вещание, этому предприятию необходимо выделить дополнительные деньги.

Окончание на 2-й стр.

**«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»
СЛУШАЕТ...**

Окончание.

Начало на 1-й стр.

- У нас квартира с подсолнечником. Раньше платили за свет 50 на 50 с соседкой. Но недавно сказали, что платить будем по-другому - в зависимости от количества проживающих в комнате. Соседка согласна платить по-старому, но с нами не соглашаются.

В департаменте жилищно-коммунального хозяйства городской администрации нам ответили, что согласно распоряжению мэра г. Сургута №1349 от 29.05.97 г. «О взимании платы за содержание и ремонт мест общего пользования, наем жилья и коммунальные услуги в квартирах, в которых проживают несколько нанимателей или собственников жилья», плата за пользование электрической энергией производится по действующим тарифам в соответствии с показаниями счетчика пропорционально количеству проживающих.

При отсутствии электрических счетчиков оплата производится по тарифам в соответствии с утвержденными нормами потребления электрической энергии в жилых домах.

- На каком основании сотрудник ГАИ требует зачищать от краски место выбивки номера кузова на иномарках? По сути дела, владелец автомобиля по настоянию инспектора вынужден своими руками делать на кузове приличного размера пятно, открывая кузов для коррозии.

Как сказал нам начальник ГИБДД по г. Сургуту и Сургутскому району Вячеслав САРЫЧЕВ, никаких инструкций и рекомендаций на этот счет для инспекторов ГИБДД нет. Владельцу автомобиля, если он счел неправомерными действия сотрудника ГИБДД, В. Сарычев посоветовал обратиться к нему лично и даже пообещал лично посмотреть автомобиль. Необходимо разобраться в конкретной ситуации, насколько действительно было необходимо инспектору предъявить такое требование (возможно, возникло подозрение, что номер перебит или он просто не просматривается и т.д.).

- Два года у дома №13/1 по ул. Лермонтова одна проблема: течет кровля. Мы живем на 9-м этаже, и, как только наступила оттепель, нас сразу залило. Обращались куда следует, но воз и ныне там. От сырости разбухла дверь, закрывается с трудом.

Согласно информации департамента жилищно-коммунального хозяйства в августе 1998 года производился выборочный текущий ремонт кровли жилого дома №13/1 по ул. Лермонтова. После ремонта жалоб и заявок по поводу протекания кровли от квартироносцев не поступало. 11.01.99 г. в РЭУ-8 МУ «ДЕЗ ЗЖР» поступила единственная заявка от жильцов одной из квартир. После детального обследования кровли установлена причина - отслоение примыканий рубероидного ковра над машинным отделением - и приняты меры по устранению протекания.

- Зима в этом году выдалась снежная, и почти каждый день идут осадки, а вот убирают их кое-где плохо. Кто отвечает за чистку тротуара от кафе «Рябинушка» до магазина «Приобье»? Неможем найти ответственного, а снег там за зиму не убрали ни разу.

Контроль за очисткой тротуаров вдоль городских улиц осуществляется управление транспорта и связи городской администрации. По данному вопросу вам следует обратиться в приемную УТИС по телефону 24-48-78.

К Евгении Владимировне малыш попал по объявлению, в котором она предлагала услуги няни. В общем-то, было бы хорошее здоровье и приличная работа, нянчить чужих детей она вряд ли бы согласилась. Но жизнь диктует свои правила, а злополучный кризис подталкивает к действию.

Посовещавшись с мужем, Евгения Владимировна решила подработать к отпуску хоть какую-то копейку. Поначалу телефон звонил не переставая. Но слишком маленьких няня не брали - спина больная и поднимать тяжелое вранье не разрешили. Поэтому от полугода лет и больше - самый подходящий возраст для ее подопечных.

Данилкина мама тоже позвонила, прежде чем прийти. Сказала, что живет неподалеку - на Энтузиастов и приводить ребенка будет к няне домой. Так ей удобнее. Дескать, работает вахтером. То ли вахтер добирается до работы, то ли на проходной где-то сидит - этого из разговора ясно не было.

Несколько дней спустя - во вторник, 22 декабря (эту дату Евгения Владимировна будет помнить еще очень долго), в шестом часу вечера в дверь позвонили. Разглядев в глазок женщину с ребенком на руках, няня открыла дверь, и... с этого момента все в ее жизни пошло вверх ногами.

Стремительно войдя в квартиру, женщина резко посадила малыша на тумбочку в прихожей, скомканно проговорила, что ее срочно вызвали на работу, что ребенка зовут Данил и что через три часа она его заберет. Тогда и договоримся, мол, об оплате.

- Я ей говорю: подождите, так ведь нельзя. Чай начала предлагать, думаю, на кухне о ребенке поговорим: что он любит, к чему привык, - вспоминает Евгения Владимировна. - Где там! Все как-то ма-хом произошло: ребенка сажают, пакет с его вещичками

ПРЕЦЕДЕНТ

**ДАНИЛКА
МАМУ
ПОТЕРЯЛ**



Он еще не понял, что с ним произошло. Чужие тети и дяди, окружающие его сегодня, пока не настораживают: Данилка, по всему видно, компанейский товарищ. А мама... «Мама ушла», - по-детски не выговаривая шипящие, лопочет он в ответ на вопрос о маме.

край, того и гляди, упадет.

Данилка успокоился быстро, а Евгения Владимировна плохого не заподозрила - может, на самом деле что-то у женщины произошло. В общем, через три часа все прояснится. Но прошло три часа, потом еще три, а за Данилкой мама не возвращалась.

- Я подумала, что она осталась на работе на сутки. Мало ли, не успела на вахту или необходимость в этом возникла. Когда она ушла так неожиданно, я подумала, что ребенок, может, покормить нужно. Ведь ничего не успела спросить, ужинал он или нет.

Предложила ему сок - он как вцепится в бокал. Припал и разом все выпил, даже запыхался и глазенки покраснели. Ну, думаю, что-то тут не то. Ужин своим был у меня готов - поре там, сардельки, салат. Дала ему - он с такой жадностью стал кушать, что как-то не по себе стало. И все это время кто бы ни садился за стол - он с ним. Я уже стала бояться, что перекормлю. И точно, на следующий день у него желудочек расслабился.

Наевшись, спал Данилка как убитый. Евгению Владимировну насторожило еще и то, что мальчик очень боялся воды при купании. Да и одет он был - «просто кошмар». Все вещички до такой степени заношены, что штопать дырки смысла не



бросает, зовут, говорит, Данил, ой, сейчас плакать будет - и к двери. Только пятки замелькали. А я не соображу, что делать - то ли за мамочкой бежать, то ли ребенка успокаивать: посадила-то его на

было. Нездачливая няня еще подумала, что у такой хорошо одетой мамы (а женщина, как ее вспоминает Евгения Владимировна, была в песцовой шапке-ушанке, в приличной дубленке) - и такой бедно одетый мальчик.

Когда пошли на исход вторые сутки пребывания Данилки в семье Евтушенко, было принято решение звонить в милицию. Нотам поначалу дали не тот телефон. Когда позвонили снова - не оказалось специалистов в опеке... В общем, забрали ребенка у Евгении Владимировны только в пятницу.

- Я его собираю начала, а у него варежек нет. Господи, думаю, что же раньше-то не заметила (морозы были - не гуляли), сбежала бы купила!

Узнав от нас, что сейчас Данилка находится в неврологическом отделении детского стационара в НГДУ, женщина заволновалась: не приболел ли? Узнав, что там есть специальные места для подкидышей и отказных младенцев, успокоилась.

- Вы знаете, вот отдала его, и какая-то тоска на меня напала - привыкать уже к нему начала. Разболелась, давление начало скакать, а тут еще погода эта. В общем, такое чувство было, будто бросила... Сядет за стол, ручки сложит, хорошенек такой. Знает, что не дам больше кушать - только что поел. Сидит, глазенками лупает. Сын говорит: мам, дай хоть хлеба ему корочку, пусть пожует. Так он ее за обе щеки. И опять ручки положит одна на другую - смотрит. А умненький какой! Начнет играть, а потом все игрушки на место положит. Видно, ругали его за беспорядок...

Когда мы навестили Данилку в отделении у Геннадия Ивановича Чайки, к тому моменту уже полбольницы было покорено его обаянием. Крохотуля, завидев журналистов, наивное, немного все-таки заинтересовалось. Несколько сторонились фотоаппарата, семенил от игрушек к кроватке, но на руки пошел.

- Если мама не найдется, полгода он будет в нашем отделении, а потом отдаст на усыновление, - предсказал близкое Данилкино будущее заведующий неврологией, через свои руки пропустивший немало обездоленных детей.

Знакомя нас с новым постояльцем специализированных палат этого заведения, Геннадий Иванович показал и найденного в ноябре в полиэтиленовом пакете на помойке новорожденного, и девочку, подобранные на свалке. Так что Данилкино горе по здешним масштабам не самое горькое.

Где сейчас находится его мама, не знает пока никто. Не хотелось бы зацикливатся на одной мысли, что, оставив у неизвестной женщины своего ребенка, она избавилась от многих проблем, связанных с его воспитанием, - обстоятельства ведь бывают разные. Но... Данилка до сих пор уверен, что его мама скоро придет. Ведь она ушла, потому что ей очень нужно было на работу...

Татьяна КИФОРУК.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

НЕФТИНЫЕ НОВОСТИ

НЕФТЬ ПОДОРОЖАЛА

Наступивший 1999 год принес нефтяникам хороший подарок. В последние дни на мировых рынках отмечается повышение цен на нефть. Так, российское сырье Уралс подорожало за минувшую неделю более чем на 20 процентов - до 11,81 доллара за баррель, или приблизительно на 4 доллара за тонну. При этом, по данным агентства Bloomberg, экспортное сырье из России с доставкой в порты Западной Европы в то же время стоило 11,86 доллара за баррель. Нефть Сайберриан Лайт, отгружаемая из порта Тулса, - 12,24 доллара.

По мнению некоторых специалистов, цена на сырую нефть на мировом рынке в ближайшее время вырастет и будет колебаться в диапазоне 13-15 долларов за баррель в январе, а к концу 1999 года достигнет уровня 17 долларов. В связи с активизацией спроса на топливо в 1999 году энергоносители в целом начнут дорожать.

Повышение цен на нефть было связано со многими факторами. Это и обострение обстановки на Ближнем Востоке, и закрытие компаний «Шелл» своего крупного терминала на территории Нигерии из-за политических беспорядков в этой стране, и колossalные снежные заносы в США.

К сожалению, повышение на 4 доллара за тонну нефти - явно недостаточно для того, чтобы компенсировать российским нефтяным компаниям потери от долговременного падения цен, но если учесть, что за один день Россия поставляет на экспорт около 30 миллионов тонн, то выигрыш становится очевидным.

«ЛУКОЙЛ» НАБИРАЕТ ТЕМП

В самом начале своего существования структура НК «ЛУКОЙЛ» насчитывала всего три крупных добывающих предприятия: «Лангепаснефтегаз», «Урайнефтегаз» и «Когалымнефтегаз». По первым буквам названий этих предприятий и была составлена аббревиатура «ЛУКОЙЛ». Постепенно компания вышла в число крупнейших.

В 1997 году наиболее значительным ее достижением стало существенный прирост запасов нефти в акватории Каспийского моря, в Тимано-Печорском регионе России и на севере Казахстана.

В начале 1998 года «ЛУКОЙЛ» приобрел контрольный пакет акций компании «Архангельскгеологодобыча», а в марте подписал меморандум с американской нефтяной компанией CONOCO о совместной реализации проекта «Северные территории», по которому 60 процентов будет принадлежать российскому «ЛУКОЙлу», а 40 - американцам. Извлекаемые запасы контрактной территории проекта составляют 135 млн. тонн нефти и 63 млрд. кубометров природного газа.

Кроме этого, в ноябре «ЛУКОЙЛ» приобрел контрольный пакет акций Мурманского морского пароходства, таким образом расширив свои возможности по экспорту.

Перспективными проектами компании являются разработка крупнейшего в Ираке месторождения Западная Курна, извлекаемые запасы нефти которого превышают 1 млрд. тонн, а также деятельность по разведке и освоению месторождений в Египте и Тунисе и, возможно, в Нигерии.

**«ДОЧЕ» НК «СУРГУТНЕФТЕГАЗ»
ПРИСУЖДЕНА ПРЕМИЯ**

«Киришнефтеоргсинтез» - дочернему предприятию НК «Сургутнефтегаз» присуждена премия Правительства РФ 1998 года в области качества продукции и внедрения высокопротивных методов управления.

Кроме этого, по итогам конкурса «Столичных товаров» в престижный список попал производимый на КИНЕФ высокопроченный кровельный материал изопласт. Всего же на заводе выпускают продукцию десяти наименований, более 60 процентов которой отправляется на экспорт.

Владимир ДОБРЫНИН.
По сообщениям
информационных агентств.



НАШИ ЖУРНАЛИСТЫ СОВСЕМ НЕ «ЖУРНАЛЮГИ»

Нередко на встречах с журналистами руководство УВД упрекает нас в том, что мы плохо относимся к правоохранительным органам, в частности, к той работе, которую они выполняют. А это вовсе не так. И подтверждением тому послужили итоги одного из собраний журналистской организации.

Посовещавшись, мы решили сделать родной милиции новогодний подарок. А что, скажите, человеку может быть дороже, как не он сам, родной и любимый? Исходя из таких соображений, мы не придумали ничего более оригинального, как пригласить к нам в гости опять же ментов. С одной только разницей - ментов киношных. Тех самых, с улицы Разбитых фонарей, что уже стали любимицами всей нашей Российской Федерации вместе взятой.

Основная ноша переговоров, составления программы пребывания и всего прочего организационного бедлама легла на хрупкие женские плечи директора корпункта «РадиоМост» Елены Гончаровой. Именно ей оказалось под силу не только разыскать необходимые телефоны, но и, углубившись в крайне сложные отношения между продюсером сериала и его актерами, уговорить первого отпустить последних в эту поездку. При этом было обещано, что ничего плохого мы с ними не сделаем, а напротив, постараемся, что называется, не упасть лицом в салат. Таким образом, первый этап был пройден. Теперь предстояло собрать актеров в одном месте и перевезти в другое, то бишь в Сургут.

А ТВОРЧЕСКОМУ ЛЮДУ ВСЕ ДО ФОНАРЯ

Это дело было доверено «Сургутской трибуне», и мы, не предполагая ничего неожиданного, лихо за него взялись. Однако «лих» не получилось. Собрать группу из шести человек в одном месте - задача, посильная даже школьнику. Правда, есть одна оговорка: если эта группа состоит из людей, не относящихся к разряду творческих. А так как пришлося иметь дело именно с такими...

Нежданно-негаданно 12 января, когда мы должны были выезжать из Петербурга, вдруг выяснилось, что на этот день назначено озвучивание очередной серии. График съемок очень жесткий, и найти «окно», как оказалось, даже при предварительной договоренности о датах не всегда получается. Так что отъезд откладывался на сутки. Рассстроиться было из-за чего, ибо, не станем от вас скрывать, лелеяли мы планы не только общегородского значения, но и «трохи для сэбэ». Как вы знаете, в канун старого Нового года журналисты отмечают свой профессиональный праздник и, естественно, берясь за «ментов», рассчитывали и на их присутствие на оном.

Ну да ладно, может, удастся вариант «с корабля на бал», подумали мы и успокоенно попросили «оперов» принести паспорта, дабы заранее купить билеты на поезд до Москвы.

На следующий день (!) администратор сказал, что три паспорта у него есть. На вопрос, почему «добыча» их заняла так много времени и отчего же всего три, а не шесть, ответ последовал очень длинный, пространный и не слишком понятный. Как оказалось «приближайшем рассмотрении», дело было вот в чем. Алексей Нилов, он же Андрей Ларин, пару дней назад переехал в новую квартиру. Если выходной костюм ему удалось найти достаточно скоро - на это ушла, учитывая телефонные консультации с родителями, которые, собственно, и перевозили его вещи, пока он снимался, всего пару часов, - то паспорт, как вы сами понимаете, предмет не столь заметный и поиски его велись гораздо дальше.

У Сергея Селина (Дукалиса) переезда в тот день не было, но не было под рукой и машины, чтобы быстро съездить на другой конец города, где и был забыт главный российский документ. Кстати, у кассы выяснилось, что и у самого администратора Сергея Козика паспорта тоже нет: «С утра специально положил в карман куртки, а после обеда похолодало, надел другую, а паспорт взял забыл». В конце концов все-таки купили билеты, назначили встречу в зале железнодорожного вокзала около елки и разошлись по домам прощаться с родными.

НА ПИТЕРСКОЙ ДОРОЖКЕ

Первое, что мы услышали от Александра Половцева (майор Соловец), кстати, единственного вовремя пришедшего под елочку: «Сильно там у вас холодно?». Ну как бы вы поступили на моем месте после всей этой паспортной баталии? Сильно, говорю, уезжала - градусов сорок было, а сейчас и все сорок пять, наверное. Оказывается, в такси, что подвозило майора Соловца, кроме автографа, осталась и только что купленная специальная для поездки на Север шапка...

рин-Нилов. - Ну как можно отказать детям?

Но дальше выяснилось - порой приходится и отказывать. «Интересно, что за «своих» нас принимают не только менты, - несколько удивленно рассказывает Александр Половцев, - но и те, за кем эти самые менты гоняются. И вот когда эти братки начинают достаточно по-свойски приглашать отметить встречу, конечно, обрубаешь их, иногда приходится это делать и в грубой форме». Но в целом актеры пришли к выводу, что популярность, по крайней мере пока, им еще не надоела. Более того, каждому из них это несколько утомительное занятие в конечном счете доставляет немало удовольствия. Последнее наблюдение принадлежит не им - это, так сказать, взгляд со стороны.

Что удивительно, чувствуя себя признанными героями, по отношению к другим знаменитостям «менты» ведут себя точно так же, как их собственные поклонники. В одном с нами вагоне ехал член сборной России по

два часа. А за это время общения с поклонниками возможность быть разобраными на сувениры становилась абсолютно реальной. Но спасибо «Когалымавиа». Перефразируя известное выражение, эта авиакомпания обеспечивает не только комфортабельный перелет из одного места в другое, но и устранение всевозможных не слишком приятных моментов во время «до посадки» (надеюсь, эти слова мне зачутятся...).

В офисе представительства компании нас встретили, как родных, - с милицией. Оказалось, узнав, что здесь окажутся «менты», сотрудник представительства позвонил своему сыну, что учился как раз по этому профилю, и тот, в момент забыв о всех сессиях, экзаменах и зачетах, примчался в аэропорт, чтобы только сфотографироваться со своими кумирами. Каково же было его счастье, когда кроме фотографий ему подарили еще и кассеты с автографами...

Два часа, что оставались до рейса, пролетели в одно мгновение. Майор Соловец в очередной раз вспоминал о своем «шапочном» горе и теперь уже, счастливый, показывал приобретенный в первые же минуты в Москве новый головной убор. Ларин рассказывал работникам аэропорта о том, какие специальности он освоил до того, как стать артистом...

УЖЕ ПРАКТИЧЕСКИ СУРГУТ

К нашему великому удовольствию, двухчасовая задержка так и осталась двухчасовой, после чего нас проводили в салон Ту-154. Здесь к впечатлениям артистов об этой поездке прибавилось еще одно. Пилоты привели их в кабину. Конечно же, руль им не доверили, а вот за спиной постоять разрешили. Больше всего увиденное поразило Михаила Трухина: «Как вы думаете, что видят пилоты, когда самолет идет на посадку?». Этот вопрос Михаил задавал всем и, по-моему, будет задавать его еще долгое время. Крест из посадочных огней произвел на него просто ошеломляющее впечатление.

НУ И, НАКОНЕЦ, СУРГУТ

Из самолета мы вышли самыми последними: экипаж никак не отпускал дорогих гостей, уговаривая: «Ну еще один снимок, ну пожалуйста!». И все-таки выходить надо было. Тем более что у трапа пиратцев встречали заместители начальника УВД Сургута и Сургутского района и представители региональной журналистской организации.

«Менты» все-таки успели на подходивший уже к концу праздничный вечер журналистов в ДК «Строитель», но пробыли там недолго, лишь поздоровались, поздравили всех с наступившим старым Новым годом - и, как говорится, «по домам».

«По домам» в данном случае означало в гостиницу «Ермак», которую гостям любезно предоставил «Сургутгазпром». Надо признаться, что на отдых им отводилось совсем немного времени. Так, уже в девять утра 14 января сотрудники сургутской милиции актеров «взяли тепленькими», в том смысле, что буквально из постели вытащили.

Не станем расписывать в подробностях пребывание их в Сургуте (счастливчики видели все сами, а остальным расскажут еще краешек, чем на самом деле было), но «менты» остались довольны. Такого теплого, пожалуй, даже жаркого приема они еще не видели. Может быть, этот факт сыграл не совсем на пользу самим сургутянам: забросав их записками во время творческой встречи, зрители не дали возможности исполнить артистам подготовленную концертную программу. Но, как обещали сами «менты», в следующий раз они обязательно покажут все, что есть в запасе.

Насыщенный донельзя день пиратцев в Сургуте закончился посещением ночного клуба «Черная жемчужина». Здесь уже можно было расслабиться и отдохнуть на полную катушку. Что и было сделано настолько, что практически не осталось времени на сон: в половине девятого 15 января группа, как всегда раздаривая на ходу автографы, покинула пределы нашего с вами города, обещая вернуться по первому зову.

Елена СОЛОМИНА.

БЛУЖДАЮЩИЕ ЗВЕЗДЫ

ДЕЛО № 1999. О «МЕНТАХ» И НЕПОМЕРНОЙ К НИМ ЛЮБВИ НАРОДНОЙ

Следующим в зале появился Дукалис. Опоздание он оправдал прощанием с одиннадцатилетним сыном, который очень долго сквозь сон (поезд отходил в полночь) пытался что-то сказать, и в конце концов умиленный папа, рассчитывавший на что-то типа: «Я буду тебе скучать, скорее возвращайся», услышал: «Пап, оставь полтинник». Пока звучал рассказ, мы не заметили, как вокруг из ничего вдруг образовалась толпа детей среднего школьного возраста, сначала недоверчиво приглядывавшаяся, а затем с волнистыми апачами кинувшаяся за автографами. На их счастье скоро подошли и Нилов с Трухиным (в сериале - Волков) - так что «развернуться» было на ком.

Вообще с начала этого года актерскому составу «Фонарей» детской восторженности досталось с лихвой. Ежедневно в течение

баскетболу Тихоненко. Возвращаясь из курилки, об этом поведал Селин. Моментально вспомнились все игры, в которых попутчик выглядел асом, и, естественно, все вдруг вытащили сигареты, чтобы успеть «поймать момент». Надо признаться, молодой человек не ожидал такой реакции, более того, даже несколько обрёл от знакомства с теми, кого он ежедневно видит по телевизору.

Сцена их знакомства, когда каждая сторона чувствует себя поклонником противоположной, была достаточно любопытной, особенно если вы попытаетесь представить ее наглядно: согнутый Тихоненко (рост спортсмена превышает два метра) сверху влюбленными глазами смотрит вниз, откуда направлены такие же взгляды Селина и Половцева. Если же говорить о рукопожатии, то рукопожатие было скорее вертикально, сопутствующем мужскому знакомству, то руки мужчин протянулись скорее вертикально, чем горизонтально.

МОСКВА... А ТАК ЛИ МНОГО В ЭТОМ ЗВУКЕ?

Столица, в которой мы оказались ранним утром, вызывает вообще у пиратцев, и у «ментов» в частности, чувства противоречивые. С одной стороны, без участия нужных столичных людей ни о какой популярности и известности и речи быть не может. С другой стороны, в Москве, собственно, и остаются деньги от той самой известности и популярности. А кроме того, у исконных пиратцев, коими являются Алексей Нилов и Александр Половцев, играет и чувство ревности за свою город, который, по их мнению, все-таки есть настоящая столица России.

Однако москвичи, которые, несмотря на раннее утро и недосмотренные сны, узнавали актеров, говорили, что их сериал самый лучший сериал, а они, соответственно, самые лучшие «менты». Эта хвалебная оценка несколько взбодрила и Нилова. Как мне показалось, еще пара таких вот московских признаний, и неприязнь к официальной столице может понемногу растаять.

Между прочим, именно здесь, когда, наконец, появилось время пообщаться не торопясь, практически каждый из актеров как бы мимоходом спрашивал: «А кто к вам в Сургут приезжает?». И, каюсь, я активно начинала перечислять спектакли и «Ленкома», и московского Малого драматического, и театра Российской Армии, и «Табакерки» - да в общем всех, кого могла вспомнить. После этой информации кофе обычно выпивался молча. Злорадство мое на этом заканчивалось, и я признавалась, что на самом деле боялась нечего - «ментов» в Сургуте ждут и любят. Правда, почему-то подспудно чувствовала, что не верят они мне.

ОСТАНОВКА... «ДОМОДЕДОВО»

Уже в Домодедово нас нагнал шестой участник поездки - Андрей Сигле, композитор, работавший над сериалом. Размышляя вслух, что теперь уже все в сборе и все идет по плану, мы тем не менее, вспомнили мгновенно образовавшуюся толпу вокруг артистов на вокзале в Петербурге, с ужасом думали, что же будет твориться в аэропорту в ближайшее время.

Пугало еще и то, что рейс откладывался на



девяты дні вони давали двохчасові концерти в спорткомплексі «Ювілейний». І після кожного іх атаковали поклонники з просьбами: «Ларін, улыбнись вон в ту сторону», «А тепер вон туда», «А сейчас присядь, а то в фотооб'єктив все не войдем». Как свидетель происходившего на вокзале, скажу честно, непосредственность поклонников не знает границ.

Первые минут двадцать после появления артистов мы спокойно наблюдали, как все желающие протягивали блокноты, обнимали Трухина или Селина, проносили при этом: «Улыбнись направо!». Дабы затем показать фото друзьям, приговаривая: «Да вообще я с ним давно знаком. В школе, помню, за одной партой...».

Но когда до отправления поезда осталось минут десять, а толпа все прирастала, пришло ко всеобщему огорчению поклонников почти силой увести их кумиров к выходу. Там, кстати, нас поджидал Александр Половцев, который не мог раздавать автографы в то время, как душу терзали мысли о холодном крае и собственной непокрытой голове.

ПОПУЛЯРНОСТЬ НЕ МЕШАЕТ ОСТАВАТЬСЯ ПОКЛОННИКАМИ

Чем на сто процентов отличаются пиратские артисты от московских коллег, так это их полной доступностью. Уже в купе, размыкаясь о бедные времена, которое уходит на подписи различных открыток и фотографий, я спросила, а не стоит ли ограничить количество желающих. «Это издержки нашей профессии, и издержки далеко не самые плохие, - отозвался Ларин.

На снимках: коронный номер «оперов» «Позови меня с собой»; «Ничего себе вопрос!»; признание в любви сургутянки Сергею Селину.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Творческий коллектив благотворительного предприятия «СИБИРИНКА»

приглашает всех, кому не безразличны культурные традиции Сургутского края,
принять участие во 2-м сплете художников-прикладников, который состоится 29 января 1999 года
в помещении «Северавтотранса»
(ул. Маяковского, напротив здания УВД).
Начало в 15 часов.

ПРОДАЮТ

Двухкомнатную квартиру ленпроекта, 4 этаж, 27 мкрн. Тел. 34-59-89.

Двухкомнатную квартиру ленпроекта. Тел. 32-42-00 (с 19 до 21.00).

Срочно - трехкомнатную квартиру 112 серии, 5 этаж, 25 мкрн. Тел. 25-11-82.

Четырехкомнатную квартиру ленпроекта или меняют на двухкомнатную. Дом в п. Снежный (2 этажа). Тел. 34-02-40.

Новый дер. дом с хозпостройками в г. Башмак (Башкортостан). Тел. 32-01-01.

Малосемейку в центре г. Тюмени. Тел. 25-49-40.

А/м ВАЗ-2104, выпуск - сентябрь 1998 года. Тел. 34-41-78.

А/м ВАЗ-21053 1996 года выпуска, цвет белый, пробег 24.000 км. Недорого. Тел. 26-66-66.

А/м ВАЗ-2106 1994 г.в. Тел. 35-93-66.

А/м ВАЗ-21074, выпуск - апрель 1998 года. Тел. 36-15-12 (после 18 часов).

А/м ВАЗ-2107, новый, шипованные шины. Тел. 34-30-00.

Металлический гараж в ГСК «Энергетик-7». Торг. Тел.: 34-83-95, 39-76-30.

Гараж в ГСК «Сибиряк», цена 30 тыс. руб. Тел. 34-38-25.

Гараж в ГСК «Северо-Восточный» с кессоном. Тел. 33-92-33.

Гараж 6х6. Тел. 35-12-04.

Капитальный гараж в ГСК-55 и в ГСК-56. Тел. 32-41-71.

SENAO-868. Дешево, новый. Срочно. Тел. 26-91-26.

РАЗНОЕ

Покупаем, продаем квартиры.

Тел. 34-20-19.

Военный билет на имя ОМАРОВАТ.М. считать недействительным.

Утерянные документы на а/м ГАЗ-31029, М-524АА на имя ОБЪЕДКОВА А.П. просят вернуть за вознаграждение. Тел.: 37-57-68, 46-48-87 (раб.).

Утерянный паспорт на имя АНТОЩЕНКО Эдуарда Васильевича просят вернуть. Тел. 35-27-69.

Утерянное свидетельство на право торговли №15-3152 на имя МОНАХОВОЙ Т.А. считать недействительным.

Военный билет на имя БУБЛИЙ Владимира Ивановича считать недействительным.

Утерянное свидетельство на право торговли №15-18167 на имя СОЛОВЬЕВОЙ Л.А. считать недействительным.

Просят вернуть угнанную машину ВАЗ-21093 гос. № В 258 ВТ-86 с ул. Лермонтова за вознаграждение. Анонимность гарантируем. Тел.: 35-05-98, 35-00-67.

Ремонт швейных машин и оверлогов на дому. Тел. 35-95-76.

Ремонт холодильников. Гарантия. Тел.: 76-64-57, 28-07-51.

Спортивный телетайп

Дзюдо

В начале января в Екатеринбурге прошло зональное первенство России по дзюдо, в котором приняло участие около 250 спортсменов из Оренбургской, Челябинской, Курганской, Пермской, Тюменской и других областей. Кроме того, на соревнования приехали дзюдоисты из Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого округов.

Сургутяне показали себя отлично. В личном первенстве среди девушек 1983-84 г.р. и юношей 1983-85 г.р. места распределились следующим образом:

Тамара Дубова заняла первое место (ВК 70 кг, тренер Андрей Климов), Анна Григорьева - второе место (ВК 70 кг, тренер Владимир Горин), Юрий Хальпин - второе место (ВК свыше 90 кг, тренер Иван Федоровский), Алена Белоконь - второе место (ВК 48 кг, тренер Дмитрий Лапаев). Владимир Запорожченко (ВК 46 кг), Владимир Стеблин (ВК 60 кг), Георгий Рустамов (ВК 60 кг) завоевали третьи места, тренирует

А/м «Ауди-100 ТДи» 1993г., из Германии. Тел. 77-79-11.

А/м «Тойота-Карина» 1990 г.в., суперсалон, квадросистема, цена 3,5 у.е. Тел. 25-75-49 (любое время).

А/м «Фiat-Темпра» 1993 года выпуска, цвет темно-зеленый «металлик», ДВС 1,8, диски, сигнализация, пейджер, стеклоподъемники, цена 5 тыс. долларов. Тел. 32-83-26.

А/м «Опель-Командор» 1986 года выпуска, дв. 2,5. Тел. 31-87-97.

А/м «Хундай-Акцент» 1997 года. Недорого. Тел. 34-59-68.

Факс-модем ROBOTICS 33600. Тел. 24-14-44.

А/м «Мерседес-250D», дизель, кузов 124, 1993г., пробег 123 тыс.км, АБС, центральный замок, люк, сигнализация, цвет сиреневый «металлик», сургутский узел, 13 тыс. долларов. Тел.: 24-86-25, 24-86-39.

А/м «Ниссан-Лаурель Спирит», 1984г. Тел. 36-11-46.

Мебель б/у: стенку, кухню, спальню. Тел. 32-41-20.

Масло крестьянское - 60 руб., куры - 28 руб., окорочка (Екатеринбург) - 29 руб. Тел. 24-03-99.

Баян. Тел. 25-55-82.

Пару волнистых попугайчиков с клеткой. Тел. 35-98-33 (после 18.00).

Электроплиту «Чайка», дешево. Тел. 31-91-60.

Новый двигатель 2103, первой комплектности. Тел. 32-73-21 (веч.).

Шубу норковую из кусочков. Тел. 33-92-04.

Сдают однокомнатную малосемейку в мкрн. строителей на 1 год. Оплата вперед. Тел. 74-92-08 (после 18 часов). Или по адресу: п. Солнечный, ул. Космонавтов, 20, кв. 10.

Сдача комнаты. Тел. 35-04-76 (после 19 часов).

Сдача трехкомнатной квартиры. Тел. 35-93-66.

Сдача трехкомнатную квартиру и теплый гараж в мкрн. энергетиков. Тел. 24-62-81.

Купят недорого катер пр. 1606, баржу аппарель, 100 т. Тел. 34-72-38.

Купят «Вятка-автомат», новую. Тел. 34-59-89.

Отопление, автономные системы на любом виде топлива.

Тел.: 24-36-73, 31-94-72.

Нужен компаньон для постоянной работы по иногородней доставке полного ассортимента продовольственного магазина небольшими партиями под реализацию. Тел. 34-94-39 (Надежда).

Ремонт швейных машин и оверлогов на дому. Тел. 35-95-76.

Ремонт холодильников. Гарантия. Тел.: 76-64-57, 28-07-51.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ ЧЛЕНОВ ГСК-96 «СИБИРЯК»!

24 января 1999 года в 11.00 в актовом зале Сургутского нефтяного техникума состоится общее отчетно-перевыборное собрание кооператива. Явка членов кооператива обязательна.

Правление кооператива.

ВОЗЬМУ В АРЕНДУ столовую, кафе, ресторан или любое помещение под общественное питание или организую работу.

Рассмотрю все предложения.

Предложения посыпать по пейджеру 086 для абонента 850081.

«СургутгазОРСу» № 13 требуются на работу в трассовые поселки:

- Повар 4-5 разряда с материальной ответственностью для работы вахтовым методом;
- Заведующая производством столовой, заведующая продовольственным магазином для постоянной работы и проживания (предоставляется прописка и жилье).

Требования: специальное образование, стаж работы не менее 5 лет, гражданство РФ.

Справки по тел. 39-90-43.

Комитет по подготовке и проведению празднования 200-летия со дня рождения А. С. Пушкина

ПРИГЛАШАЕТ

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫХ ХУДОЖНИКОВ

города Сургута

ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ

в проводимой в феврале ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ВЫСТАВКЕ.

За справками обращаться по тел. 77-50-27.

Оргкомитет.

Сделают ремонт квартир. Тел. 28-12-91.

Металлические двери, замки. Тел. 35-75-72 (с 8 до 18 часов).

Изготовят деревянные филенчатые двери. Тел. 28-23-57.

Грузоперевозки а/м суперМАЗ, контейнер, 30 т. Тел.: 24-03-99, 72-27-92.

Профессиональный макияж на дому. Тел. 35-36-93.

Мини-химчистка верхней одежды у вас дома, пиджаки, брюки, юбки. Быстро, качественно, недорого. Тел. диспетчера 26-85-46 (любое время).

Логопед исправит дефекты речи. Тел. 31-93-35.

Возьмут деньги под проценты. Тел. 34-94-39 (Надежда).

МЕНЯЮ однокомнатную квартиру в г. Невинномысск Ставропольского края на равноценную в г. Сургуте. Тел. 74-94-92 (после 18 часов).

МЕНЯЮ четырехкомнатную квартиру на трех- и однокомнатную или двух- и однокомнатную квартиры. Возможны варианты. Район НГДУ. Тел. 34-30-42 (до 20.00).

МЕНЯЮ норковую шубу на манто из меха норки или чернобурки с доплатой. Тел. 32-40-01.

нов, второе у Сергея Сухляева и Дениса Сологуба, на третьем Антон Смирнов - Женя Рожков.

В состязании среди женских пар победительницами стали Ирина Спирина и Ольга Чабарай, на втором - Настя Долгополова и Наташа Чечеткина, третье у Елены Коптеевой и Гульназ Ишбаевой.

И, наконец, среди смешанных пар на первом месте Иван Золотопул, на втором - Сергей Сухляев, тренирует ребят Сергей Васильев. Третье место у Владимира Смирнова, воспитанника Олега Феофанова. Среди девушек на первое место вышла Настя Долгополова (тренер Олег Феофанов), второе заняла Ольга Чабарай (тренер Сергей Васильев), на третьем - Елена Коптеева (тренер Татьяна Сартакова).

Среди мужских пар на первом месте Иван Золотопул - Иван Смирнов. Спортсменов Владимир Горин. Воспитанники Ивана Федоровского Сеймур Ханкишиев (ВК 81 кг) и Маргарита Пархоменко (ВК 57 кг) также заняли третьи места.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Примерно в эти же дни в СК «Дружба» состоялось открытое первенство ДЮСШ комитета по физической культуре и спорту города Сургута по настольному теннису. В первенстве участвовало более 80 теннисистов из нашего города и соседнего Когалыма.

Среди юношеских победителями и призерами соревнований стали:

первое место - Иван Золотопул, на втором - Сергей Сухляев, тренирует ребят Сергей Васильев. Третье место у Владимира Смирнова, воспитанника Олега Феофанова. Среди девушек на первое место вышла Настя Долгополова (тренер Олег Феофанов), второе заняла Ольга Чабарай (тренер Сергей Васильев), на третьем - Елена Коптеева (тренер Татьяна Сартакова).

Среди мужских пар на первом месте Иван Золотопул - Иван Смирнов.

Среди мужских пар на первом месте Иван Золотопул - Иван Смирнов.

В МАГАЗИНЕ «ЭЛЕКТРОМИР»

новое поступление

недорогих телевизоров

AIWA, DAEWOO, LG,

TOSHIBA, JVC, SAMSUNG

и широкий выбор бытовой

техники ведущих фирм мира

MOULINEX, TEFAL, PHILIPS.

<